

守初心 担使命 一线党旗飘

羊城晚报记者 钱瑜 通讯员 沈悦 张霄

“武汉伢”蒋君宇：等疫情结束吃顿妈妈做的饭

等疫情结束了，你想做什么？“我就想吃顿妈妈做的饭。”珠海边检总站拱北边检站执勤四队“95后”民警蒋君宇说。

“武汉伢 不服周” “武汉伢，不服周”，这是一句武汉俚语，有着不服输的意思，这段时间，蒋君宇一直用这句话鼓舞自己。

全家上一线战“疫” 蒋君宇的父亲蒋大庆是一名交通警察，1月23日，武汉宣布封城后，他被紧急抽调去某高速公路驻点执勤。

短暂的几分钟里反复叮嘱儿子：要注意保护好自己，一定要戴口罩、勤洗手……挂掉电话，便又投入了紧张的工作。

解的父亲母亲。 2月4日，蒋君宇收到父亲的一份“礼物”，那是蒋大庆在家人群里发出的一份手请战书。

因工作感染 新冠肺炎殉职人员 应评定为烈士 据新华社电 记者17日从退役军人事务部获悉，退役军人事务部、中央军委政治工作部近日联合印发《关于妥善做好新冠肺炎疫情防控工作烈士认定工作的通知》。

每日战疫 广东行动 (2月18日情况)

- 深圳 全力支持全市工程建设项目复工复产，截至2月17日全市在建工程已申报复工项目196个，已核查项目94个，已复工项目43个，已复工人数8294人。(宋毅)
珠海 18日下午，市公安局召开新闻发布会透露，截至2月17日，珠海警方累计侦破涉疫情刑事案件47宗，刑事拘留21人，取保候审2人。(吴国颂)
汕头 汕头大学医学院附属肿瘤医院要求，2月17日起对所有入院/住院患者做新冠肺炎病毒核酸检测筛查，同时每位病人办理入院后、或入院前一两周须进行胸部CT检查。(赵映光)
佛山 首宗涉疫情刑事案件宣判了，一男子利用买卖口罩诈骗3.2万元获刑3年。(郑诚)
韶关 5例确诊患者痊愈出院，累计出院人数占总确诊人数一半。全市中小学正式启动“线上教学”，确保疫情防控期间“停课不停学”。(张文)
河源 出台《河源市支持中小企业共渡难关17条政策意见》，最大限度满足该企业融资需求，全力支持企业渡过难关。(林海生)
梅州 召开市委常委会会议，要求以县域为单元，分区分级制定差异化疫情防控策略，落实“一企一策”“一项目一策”，做好精准服务，稳妥有序推动企业复工复产。(危健峰)
惠州 18日又有2人出院，累计出院36人，超六成患者治愈。(陈晓鹏)
汕尾 海部门通过精简业务办理流程，倡导辖区企业、群众进行“不见面”咨询、办理行政许可业务，推动“零跑腿”办理，降低企业运营成本，助力航运企业复工复产。(赵映光)
东莞 松山湖高科技产业开发区，全面落实企业复工复产网格化管理；其中，81家市重点企业复工复产比例近80%，已返岗员工约74000人，复工率约63.5%。(王虹虹)
中山 市人社局在确保安全有序的前提下，主动出击启动外出招工行动，18日赴云南昭通工作正式启动，深入当地大关等对口帮扶县开展劳务转移协作。(林钢)
江门 市税务局第一时间组建专业化团队，针对全市50多个主要行业，分类梳理税费优惠政策，为纳税人提供个性化的政策辅导，精准推送税费政策助力企业渡过难关。(彭纪宁)
阳江 在“粤省事”阳江专区开通疫情防控服务专区，为市民提供详尽的疫情防控信息和服务，助力企业做好疫情防控工作的同时，促进企业复工复产。(全良波)
湛江 市委书记、市疫情防控指挥部第一总指挥郑人豪主持召开会议，统筹抓好疫情防控和复工复产，推动全市经济社会平稳健康发展。(袁增伟)
茂名 再有3名患者治愈出院，一天出院人数出现新高，累计治愈病例达6人，剩余在院治疗的全部为普通型患者。(全良波)
肇庆 市供销社系统内农资公司、9个农资配送中心和471个农资销售网点推出农资配送服务，解决疫情期间农资物流受阻问题。(杨再霖)
清远 市文化广电旅游体育局17日发布公告，全市26家A级景区一致同意，全市A级景区门票对全国医务工作者实行免费优惠，有效期至今年年底。(陈强)
潮州 市农业农村局在全市范围内推荐确定26个“菜篮子”产品应急保供基地，并在市区设三个平价供菜点，保障居民基本生活和应急处置需要。(赵映光)
揭阳 市新冠肺炎防控指挥部研究决定，即日起不再执行有关企业复工复产的报备制度。(赵映光)
云浮 成立企业服务专班，由市领导率队，实施一企一策，逐项落实帮扶政策，加快复工复产，引导第三产业有序复工复产。(杨再霖)

“如果有需要，我们可以一批批往湖北派”

文/图 羊城晚报记者 张华 通讯员 粤卫信 2月18日下午，根据新型冠状病毒肺炎疫情防控需要，按照中央指导组医疗救治组安排，广东省第19批、第20批援助湖北医疗队同时启程，奔赴湖北抗击疫情。



暨南大学附属第一医院护理部主任何金爱送别医疗队

因为未知，所以有压力 因为协作，所以有信心

战斗。 今早与广东医疗队开大会的时候，指挥官临时把我们调整到救治任务比较重的监护室。那里确诊患者有230人，14名重症患者集中在县中医院，其中5人已经病情危重。

今天是我到荆州市监利县的第二天。 由于从接到命令到正式出发之间只有几个小时时间，所以医院很多工作没有办法向同事仔细交代。刚刚出发时，我多少有些忐忑，怕给医院的工作部署带来不便。

同舟共济，齐心战“疫”

在新型冠状病毒疫情防控的紧要关头，交通银行珠海分行坚决贯彻党中央关于疫情防控各项决策部署，坚决贯彻坚定信心、同舟共济、科学防治、精准施策的总要求，按照人民银行珠海市中心支行的工作要求，严格做好现金工作的相关防护措施，确保现金服务的正常开展。

广州资产管理有限公司资产处置公告

广州资产管理有限公司因前期资产重组及业务调整，现拟处置部分资产，包括房产、车辆、设备等。公告详细列出了资产清单、评估价值及处置方式。

Table with multiple columns listing assets for disposal, including item name, location, area, and contact information. The table is organized into several sections corresponding to different types of assets.